

ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму  
«Технології друкованих і електронних видань»  
зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»  
навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту  
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Центр папірництва і поліграфії Лодзької Політехніки та навчально-науковий видавничо-поліграфічний інститут є представниками Міжнародного кола вищих навчальних закладів, які ведуть підготовку фахівців для видавничо-поліграфічної галузі та активно співпрацюють, зокрема обмінюються досвідом щодо навчального процесу, змістовного наповнення та методичного забезпечення дисциплін, центр папірництва і поліграфії приймає на стажування науково-педагогічних працівників, виступає з аналізом наукових робіт тощо.

Світові тенденції розвитку папірництва і поліграфії вдало враховано в освітньо-професійній програмі «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського. Зокрема зміст освітніх компонентів, розподіл обсягів теоретично-практичної підготовки фахівців, послідовність вивчення дисциплін, практичні відпрацювання в межах практик вивченого теоретичного матеріалу, широкий вибір дисциплін для формування індивідуальних траєкторій навчання, наявність сертифікатних програм, можливість академічної мобільності, подвійного дипломування є підґрунтям для підготовки фахівців з кваліфікацією бакалавр з видавництва та поліграфії.

Ми долучалися до вивчення проекту освітньо-професійної програми та надавали рекомендації, які проектною групою повністю враховані, що свідчить про неформальний характер обговорень задля удосконалення освітніх програм.

Перелік загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання, оновлений перелік освітніх компонент цілком узгоджено з метою і завданнями підготовки фахівців галузі з кваліфікацією бакалавр з видавництва та поліграфії.

Підтримую освітньо-професійну програму «Технології друкованих і електронних видань» на здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, яка є актуальною і відповідною сучасним вимогам освітнього процесу і тенденціям розвитку видавничо-поліграфічної галузі.

Заступник директора  
Центру папірництва і поліграфії  
Лодзької Політехніки,  
доктор технічних наук, інженер

Z-ca DYREKTORA DS. KSZTAŁCENIA  
Centrum Papiernictwa i Poligrafii  
Politechniki Łódzkiej

Dr hab. inż. *Svitlana Khadzhyanova, prof. uczelni*

Світлана ХАДЖИНОВА